
 

 

        NOTĂ DE FUNDAMENTARE 

Secțiunea 1 

Titlul proiectului de act normativ 

ORDONANȚĂ DE URGENȚĂ 

pentru asigurarea finanțării obiectivului de investiții  

„Sediu nou pentru Spitalul de Urgență «Prof. Dr. Dimitrie Gerota»” 

Secțiunea a 2-a 

 Motivul emiterii actului normativ 

2.1. Sursa proiectului de act 

normativ 

     Inițiativa aparține Ministerului Afacerilor Interne (M.A.I.), care 

contribuie esențial la buna funcționare a statului român și, în acest sens, 

prin instituțiile abilitate aflate în subordinea sa, îndeplinește atribuții 

specifice pe baza politicilor, strategiilor și responsabilităților care 

privesc domeniile sale de competență. Pe lângă cele două domenii-

cheie, vizibile în activitățile cotidiene - situațiile de urgență și ordinea 

publică, funcțiile principale ale M.A.I. se reflectă și în alte domenii, la 

fel de importante pentru stabilitatea și bunul mers al societății, precum și 

activități generale și specifice desfășurate în unitățile sanitare din 

sistemul de ordine publică. 

     Pentru îndeplinirea dezideratelor pentru domeniul „Sănătate”, M.A.I.  

și-a propus dezvoltarea rețelei sanitare proprii cu influență majoră în 

menținerea sănătății populației ce reprezintă o investiție esențială pe 

termen lung, cu impact strategic, ce trebuie să devină operațională în 

beneficiul cetățenilor României, asigurându-le accesul rapid și de 

calitate la servicii de diagnostic și tratament. 

2.2. Descrierea situației actuale  

 

     Prin Hotărârea Guvernului nr. 948/2022 au fost aprobați indicatorii 

tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Sediu nou pentru 

Spitalul de Urgență «Prof. Dr. Dimitrie Gerota»”, a cărui valoare 

totală (inclusiv TVA) este de de 2.040.142 mii lei. 
Conform prevederilor art. 2 din hotărârea menționată, finanțarea 

obiectivului de investiții se realizează din fonduri externe 

nerambursabile și de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului 

Afacerilor Interne, în limita sumelor aprobate anual cu această 

destinație, din venituri proprii, precum și din alte surse legal 

constituite, conform programelor de investiții publice aprobate 

potrivit legii. 

     Obiectivul de investiții „Sediu nou pentru Spitalul de Urgență «Prof. 

Dr. Dimitrie Gerota»” este prevăzut în Anexa nr. 3/19/29 la bugetul 

Ministerului Afacerilor Interne aprobat prin Legea bugetului de stat pe 

anul 2025, nr. 9/2025, în categoria A – Obiective (proiecte) de investiții 

în continuare. 

     Îndeplinirea obiectivelor strategice instituționale presupune în mod 

obligatoriu perfecționarea suportului logistic și, implicit, a rețelei 

sanitare pentru a asigura atât îndeplinirea în bune condiții a misiunilor 

specifice, o gestionare eficientă a resurselor avute la dispoziție, inclusiv 

prin asigurarea sănătății corespunzătoare pentru resursa umană. 

     Asigurarea succesului forțelor de ordine și siguranță publică în 

îndeplinirea misiunilor și a condițiilor minime de securitate a 

personalului, care să evite înregistrarea unor tragedii, sunt determinate și 

de gradul de asigurare a sănătății personalului ministerului și populației 

României. 

     În data 18.01.2024 a fost semnat Contractul de finanțare nr. 1231/29 



 

pentru implementarea proiectului „Sediul nou pentru Spitalul de 

Urgență al MAI «Prof. Dr. Dimitrie Gerota»” în cadrul P.N.R.R. - 

Componenta 12 Sănătate/Investiția 2 Dezvoltarea infrastructurii 

spitalicești publice, investiția specifică: I2.1 - Infrastructură 

spitalicească publică nouă și investiția specifică: I2.2 - Echipamente și 

aparatură medicală, între Ministerul Sănătătii și Spitalul MAI. 

Valoarea totală a contractului este în suma de 2.040.142.140 lei, din 

care: 

- 1.028.643.096 lei – reprezintă valoare eligibilă din PNRR/Componenta 

12 – SĂNĂTATE/ținta 377/Investiția 2 – Dezvoltarea infrastructurii 

spitalicești publice / Construirea și/sau dotarea de noi unități 

medicale/spitale publice; 

- 195.442.188 lei – reprezintă valoare TVA aferentă valorii eligibile din 

PNRR; 

- 816.056.856 lei - reprezintă valoare finanțare publică națională. 

     Conform prevederilor „Ghidului de finanțare pentru beneficiarii 

preselectați în cadrul apelului de proiecte competitiv – Cod Apel: MS-

0212, Pilonul V: Sănătate și reziliență instituțională, Componenta 12: 

Sănătate,  Investiția: I2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice,  

Investiția specifică: I2.1 - Infrastructură spitalicească publică nouă și 

Investiția specifică: I2.2 - Echipamente și aparatură medicală Cod apel: 

MS-0212, punctul 2.8. Finanțarea în cadrul investiției”, beneficiarul 

investiției trebuie să asigure din bugetul propriu valoarea finanțării 

publice naționale (40% din valoarea totală a contractului de 

finanțare, care reprezintă 816.057 mii lei). 

     Precizăm faptul că Spitalul de Urgență al M.A.I. «Prof. Dr. Dimitrie 

Gerota» este instituție publică finanțată integral din venituri proprii. 

Potrivit art. 13 alin. (1) lit. a) din O.u.G. nr. 124/2021 privind stabilirea 

cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor 

europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență, 

precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a 

Guvernului nr. 155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea 

Planului național de redresare și reziliență necesar României pentru 

accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul 

Mecanismului de redresare și reziliență, în  bugetul de stat, prin bugetul 

coordonatorilor de reforme și/sau investiții se cuprind sumele 

reprezentând contravaloarea fondurilor europene, finanțare publică 

națională asigurată de la bugetul de stat, care nu poate depăși 25% din 

contravaloarea fondurilor europene, precum și TVA aferentă acestora, 

pentru beneficiarii prevăzuți la art. 9 alin. (2)  și art. 10.  

     Totodată, la momentul actual, actele normative în vigoare pe linia 

accesării unor fonduri pentru realizarea investiției menționate, respectiv 

O.u.G. nr. 124/2021 și Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 29/2024 

pentru aprobarea Programului național de investiții în infrastructura 

unităților spitalicești și pentru abrogarea Ordonanței de urgență a 

Guvernului nr. 55/2023 privind unele măsuri pentru implementarea 

proiectelor de infrastructură publică de sănătate cu finanțare din 

fonduri externe nerambursabile în cadrul Programului Sănătate și din 

împrumuturi contractate cu instituțiile financiare internaționale, nu au 

permis identificarea cu celeritate, cu sprijinul Ministerului Sănătății și 

Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, a surselor 

de finanțare pentru continuarea realizării obiectivului de investiții 

,,Sediu nou pentru Spitalul de Urgență «Prof. Dr. Dimitrie Gerota»”. 

Pentru proiectarea și execuția obiectivului de investiții, a fost 

încheiat contractul de achiziție publică nr.18 din data de 29.01.2025, în 

valoare de 1.240.571.360,24 lei fără TVA. cu Asocierea CCN 



 

ALTYAPI YATIRIMLARI VE INSAAT AS (Lider) – CNN YATIRIM 

HOLDING AS (asociat) în calitate de Antreprenor, părțile contractuale 

asumându-și ca termen de finalizare a obiectivului de investiții, data de 

30.06.2026. 

Totodată, este de menționat că termenul contractual respectă sarcina 

stabilită în ședința Guvernului din data de 27 iunie 2025, potrivit căreia 

în contractele de execuție ale obiectivelor de investiții finanțate în cadrul 

PNRR, constructorii trebuie să își asume finalizarea proiectelor până în 

luna august 2026. 

Precizăm că respectarea termenelor menționate mai sus este 

imperativă, în condițiile în care depășirea lor poate conduce atât la 

nerespectarea de către România a țintelor asumate prin PNRR și la 

pierderea finanțării acordate prin acest instrument, cât și la penalități 

stabilite potrivit clauzelor din contractul de lucrări. 

Adițional, în data de 20.08.2024, a fost semnat contractul de 

achiziție publică nr. 482 de servicii de supraveghere a lucrărilor de 

construcții aferente obiectivului de investiții „Sediu nou pentru Spitalul 

de Urgență al MAI „Prof. Dr. Dimitrie Gerota”, în valoare de 8.909.530 

lei cu TVA, cu Asocierea Amfora Construct Promanagement SRL 

(lider) cu Koltek Müşavirlik A.Ş.(asociat) - Techno Vision Consulting 

SRL (asociat) – Darcom Energy Solutions SRL (asociat). 

Până în prezent, în conformitate cu contractele sus menționate au 

fost emise un număr de 13 facturi în valoare de 89.265.355,98 lei. În 

vederea achitării obligațiilor către furnizori au fost depuse cereri de 

transfer la Ministerul Sănătății. Sumele transferate de către Ministerul 

Sănătății susțin doar valoarea cheltuielilor eligibile aprobate prin 

bugetul proiectului  (FEN și TVA la FEN ) echivalentul a 60% din 

fiecare factură, urmând ca pentru susținerea diferenței de 40% 

reprezentând finanțare publică națională să fie identificate surse de 

finanțare. Din totalul sumelor solicitate a fost transferată valoarea de  

19.565.301,89 lei. 

Concomitent cu diligențele depuse pentru identificarea fondurilor, 

există riscul de a fi percepute penalități și implicit de a fi suspendate 

lucrările de execuție conform clauzelor contractuale: 

„Clauza 38 Suspendare 

38.2 Suspendarea prin notificarea Antreprenorului - Dacă 

Supervizorul nu îndeplineşte obligaţiile prevăzute în subclauza 50.3 

[Certificatul de Plată] sau dacă efectuarea unei plăţi datorate de către 

Beneficiar în conformitate cu prevederile Contractului este întârziată cu 

cel puţin 45 de zile faţă de termenul-limită potrivit prevederilor 

subclauzei 50.4 [Plata], Antreprenorul va notifica Beneficiarul şi va fi 

îndreptăţit, după un termen de 30 de zile de la transmiterea notificării, 

să suspende execuţia Lucrărilor sau să reducă ritmul de execuţie, în 

conformitate cu cele prevăzute în notificare, până la data la care 

Antreprenorul va primi Certificatul de Plată sau plata, după caz, şi în 

conformitate cu cele precizate în înştiinţare.” 

În aceste condiții, pentru eliminarea riscului de a fi blocată 

implementarea proiectului, perceperea de penalități pentru facturile 

emise al căror termen de plată este deja expirat, precum și suspendarea 

lucrărilor,  se impune identificarea și alocarea în regim de urgență a 

sumelor necesare acoperirii contribuției proprii. 



 

2.3. Schimbări preconizate 

 

 

 

     Având în vedere importanța dispunerii de măsuri proactive care să 

contribuie la îndeplinirea priorităților instituționale, prin proiect se are în 

vedere completarea cadrului legal, în concordanță cu obiectivele 

strategice instituționale ale Ministerului Afacerilor Interne pentru 

asigurarea finanțării obiectivului de investiții ,,Sediu nou pentru Spitalul 

de Urgență «Prof. Dr. Dimitrie Gerota»”. 

      Pentru asigurarea finanțării publice naționale pentru diferența de 

până la 40% din valoarea totală a contractului de finanțare, față de 

suma reprezentând până la 25% din contravaloarea fondurilor europene, 

precum şi TVA aferentă acestora, cuprinsă în bugetul coordonatorilor de 

reforme și/sau investiții, una dintre soluțiile identificate este 

utilizarea sumei de 250.000 mii lei din excedentul activității 

finanțate integral din venituri proprii de confecționare și 

valorificare a plăcilor cu numere de înmatriculare cu fond 

reflectorizant, precum și aprovizionarea cu acestea în formă brută, 

înființată pe lângă Direcția Generală Permise de Conducere și 

Înmatriculări, astfel: 

 40% din valoarea totală a contractului de finanțare: 
40% x 2.040.142 mii lei = 816.057 mii lei 

 25% din contravaloarea fondurilor europene, precum şi TVA 

aferentă acestora: 
25% x (1.028.643 mii lei c/v fondurilor europene + 195.442 mii lei TVA 

aferentă acestora) = 306.021 mii lei 
 Necesar minim de asigurat de beneficiar: 

816.057 mii lei – 306.021 mii lei = 510.036 mii lei 
 Sumă propusă a fi utilizată din excedentul activității finanțate 

integral din venituri proprii: 
250.000 mii lei 

 

Proiectul de act normativ vizează: 

 autorizarea Ministerului Afacerilor Interne, prin Spitalul de 

Urgență „Prof. Dr. Dimitrie Gerota”, pentru asigurarea finanțării 

publice naționale aferentă obiectivului de investiții „Sediu nou pentru 

Spitalul de Urgență «Prof. Dr. Dimitrie Gerota»” din sumele 

provenite din excedentul activității finanțate integral din venituri 

proprii de confecționare și valorificare a plăcilor cu numere de 

înmatriculare cu fond reflectorizant, precum și aprovizionarea cu 

acestea în formă brută, înființată pe lângă Direcția Generală Permise 

de Conducere și Înmatriculări, în limita sumei de 250.000 mii lei; 

 instituirea unei derogări de la dispozițiile art. 47 alin. (16) din 

Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările și 

completările ulterioare, pentru introducerea de către Ministerul 

Afacerilor Interne la capitolul 61.10 „Ordine publică și siguranță 

națională” a unui titlu nou, titlul 55 „Alte transferuri”; 

 autorizarea Ministerului Afacerilor Interne să transmită la 

Ministerul Finanțelor propunerile pentru efectuarea modificărilor 

corespunzătoare în structura bugetului de stat, precum și în volumul 

și structura bugetului Ministerului Afacerilor Interne pe anul 2025; 

 autorizarea Ministerului Finanțelor să aprobe repartizarea pe 

trimestre; 

 reglementarea mecanismului de utilizare a sumelor din excedent, 

prin virarea sumei de 250.000 mii lei de la capitolul 61.10 „Ordine 

publică și siguranță națională”, titlul 55 „Alte transferuri”, în 

contul de venituri ale bugetului de stat ,,Vărsăminte din veniturile 

și/sau disponibilitățile instituțiilor publice”, cod 20.A.36.05.00, 

codificat cu codul de identificare al Ministerului Afacerilor Interne, 

deschis la Activitatea de Trezorerie și Contabilitate Publică a 



 

Municipiului București și, ulterior, prin suplimentarea bugetului 

Ministerului Afacerilor Interne la capitolul 61.01 „Ordine publică și 

siguranță națională”, titlul 51 „Transferuri între unități ale 

administrației publice”; 

 utilizarea sumei aprobate la capitolul 61.01 „Ordine publică și 

siguranță națională”, titlul 51 „Transferuri între unități ale 

administrației publice”, potrivit prevederilor Ordinului ministrului 

finanțelor nr. 501/2013 pentru aprobarea Normelor metodologice 

privind deschiderea și repartizarea/retragerea creditelor bugetare din 

bugetul de stat, bugetul asigurărilor sociale de stat, bugetul 

asigurărilor pentru șomaj, bugetul Fondului național unic de asigurări 

sociale de sănătate, bugetul Trezoreriei Statului, bugetul Fondului 

pentru mediu și bugetele locale, cu modificările și completările 

ulterioare. 

2.4. Alte informații 

Statul român are obligația de a garanta și de a asigura cadrul legislativ 

pentru exercitarea drepturilor fundamentale ale cetățenilor stabilite prin 

Constituția României, republicată, obligație care se realizează prin toate 

structurile sale administrative și prin instrumentele instituite în vederea 

sprijinirii autorităților administrației publice în dezvoltarea 

infrastructurii de sănătate. 

De asemenea, prin Strategia națională de sănătate pentru perioada   

2023-2030, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 1.004/2023, se 

urmărește îmbunătățirea calității serviciilor de sănătate prin investiții în 

imobile noi, modernizarea sau extinderea imobilelor existente, dotări cu 

aparatură medicală și alte dotări funcționale în cel puțin 100 de unități 

sanitare publice, pentru asigurarea unor servicii medicale esențiale 

pentru creșterea calității vieții în toate orașele, municipiile și județele 

din România. 

Asigurarea asistenței medicale, prin rețeaua sanitară a Ministerului 

Afacerilor Interne, în contextul limitării unor cheltuieli bugetare pentru 

finanțarea unor contracte din cadrul Planului național de redresare și 

reziliență al României, contribuie la creșterea accesului populației la 

servicii medicale de calitate, creșterea eficacității serviciilor medicale, o 

mai bună adaptare a infrastructurii la noile cerințe tehnologice și 

asigurarea unor circuite funcționale și eficiente. 

Măsurile propuse sunt necesare pentru evitarea apariției unor blocaje în 

finanțarea obiectivului de investiții „Sediu nou pentru Spitalul de 

Urgență «Prof. Dr. Dimitrie Gerota», precum şi a finalizării în bune 

condiții a proiectelor finanțate din Planul național de redresare şi 

reziliență al României, determinată de asigurarea cheltuielilor 

neeligibile şi a cofinanțării naționale, în contextul existenței riscului 

aplicării de corecții financiare la nivelul programelor operaționale 

aferente perioadei de programare. 

Totodată, intervenția legislativă are caracter de urgență pentru ca soluția 

normativă să permită continuarea finanțării obiectivului de investiții 

„Sediu nou pentru Spitalul de Urgență «Prof. Dr. Dimitrie Gerota»”, 

astfel încât lucrările de construcții începute să poată fi continuate fără 

apariția unor disfuncționalități în fluxul financiar și logistic necesar 

finalizării obiectivului de investiții. 

Menționăm faptul că la nivelul Ministerului Afacerilor Interne, au fost 

inițiate demersuri, în mod proactiv, pentru identificarea cotei de 

finanțare naționale, în prezent fiind imperios necesară derularea tuturor 

etapelor necesare astfel încât contractul să fie executat și să producă 

efecte.  

Totodată, potrivit Comunicării către Parlamentul European și Consiliu 

– NextGenerationEU, COM(2025)310/04.06.2025 statele membre 



 

trebuie să accelereze implementarea Planurilor de Redresare și 

Reziliență pentru a respecta termenele stricte stabilite pentru anul din 

2026, astfel încât toate jaloanele și țintele să fie finalizate până în la 31 

august 2026. În perspectiva finalizării Mecanismului European de 

Redresare în anul 2026, orice întârziere înregistrată în implementarea 

proiectelor finanțate prin Planurile Naționale de Redresare și Reziliență 

de la nivelul Statelor Membre este de natură să genereze implicații 

financiare semnificative la nivelul bugetelor de stat și implicit al 

bugetului UE.  

În acest context, orice depășire a graficului de execuție sau de renunțare 

la implementarea proiectului poate conduce la neîndeplinirea 

angajamentelor asumate prin Planul Național de Redresare și Reziliență 

și la un impact financiar semnificativ asupra bugetului de stat ca urmare 

a faptului că lucrările realizate până în prezent riscă să nu-și producă 

efectele scontate raportat la obiectivul final al proiectului, și în plus să 

afecteze bugetul național din cauza sincopelor din fluxul financiar și 

logistic, altul decât cel prevăzut pentru PNRR. În această situație, parte 

din cheltuielile realizate riscă să fie declarate neeligibile ca urmare a 

neîndeplinirii investiției la termenul prevăzut. 

Prin urmare, având  în vedere faptul că proiectul „Sediul nou pentru 

Spitalul de Urgență al MAI «Prof. Dr. Dimitrie Gerota»” din cadrul 

Planului Național de Redresare și Reziliență corespunde în continuare 

unei nevoi actuale de servicii în beneficiul cetățenilor și că 

neimplementarea acestei investiții esențiale pe termen lung poate afecta 

interesul public în ceea ce privește menținerea sănătății populației 

României, blocajele în finanțarea obiectivului de investiții „Sediul nou 

pentru Spitalul de Urgență al MAI «Prof. Dr. Dimitrie Gerota»” se 

impun a fi evitate prin acțiuni imediate, chiar și în regim de urgență. 

Secțiunea a 3-a 

Impactul socioeconomic 

3.1. Descrierea generală a 

beneficiilor și costurilor 

estimate ca urmare a intrării în 

vigoare a actului normativ  

  

3.2. Impactul social  

3.3. Impactul asupra 

drepturilor și libertăților 

fundamentale ale omului 

 

3.4. Impactul macroeconomic  

3.4.1. Impactul asupra 

economiei și asupra 

principalilor indicatori 

macroeconomici 

 

3.4.2. Impactul asupra mediului 

concurențial și domeniul 

ajutoarelor de stat 

 

3.5. Impactul asupra mediului 

de afaceri 
 

3.6. Impactul asupra mediului 

înconjurător 
 

3.7. Evaluarea costurilor și 

beneficiilor din perspectiva 

    

 



 

inovării și digitalizării 

3.8. Evaluarea costurilor și 

beneficiilor din perspectiva 

dezvoltării durabile 

 

3.9. Alte informații  

Secțiunea a 4-a 

Impactul financiar asupra bugetului general consolidat atât pe termen scurt, pentru anul curent, cât și 

pe termen lung (pe 5 ani), inclusiv informații cu privire la cheltuieli și venituri 

- în mii lei (RON) - 

Indicatori  Anul 

curent 

2025 

Anul 

 

2026 

Anul 

 

2027 

Anul 

 

2028 

Anul 

 

2029 

Media  

pe cinci ani 

1  2  3  4 5 6  7 

4.1. Modificări ale 

veniturilor bugetare, 

plus/minus, din care: 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) buget de stat, din 

acesta:  

(i) impozit pe profit  

(ii) impozit pe venit 

      

b) bugete locale:  

(i) impozit pe profit  

      

c) bugetul 

asigurărilor sociale de 

stat: 

(i) contribuții de 

asigurări  

      

d) alte tipuri de 

venituri 

      

4.2. Modificări ale 

cheltuielilor bugetare, 

plus/minus, din care: 

      

a) buget de stat, din 

acesta: 

(i) cheltuieli de 

personal 

(ii) bunuri și servicii 

      

b) bugete locale: 

(i) cheltuieli de 

personal 

(ii) bunuri și servicii 

- - - - - - 

c) bugetul 

asigurărilor sociale de 

stat: 

(i) cheltuieli de 

personal 

- - - - - - 



 

(ii) bunuri și servicii 

d) alte tipuri de 

cheltuieli 

      

4.3. Impact financiar, 

plus/minus, din care: 

      

a) buget de stat       

b) bugete locale        

4.4. Propuneri pentru 

acoperirea creșterii 

cheltuielilor bugetare 

      

4.5. Propuneri pentru 

a compensa reducerea 

veniturilor bugetare 

      

4.6. Calcule detaliate 

privind  

fundamentarea 

modificărilor  

veniturilor și/sau 

cheltuielilor  

bugetare  

      

4.7. Prezentarea, în cazul proiectelor de 

acte normative a căror adoptare atrage 

majorarea cheltuielilor bugetare, a 

următoarelor documente: 

a) fișa financiară prevăzută la art. 15 din 

Legea nr. 500/2002 privind finanțele 

publice, cu modificările și completările 

ulterioare, însoțită de ipotezele și 

metodologia de calcul utilizată; 

b) declarație conform căreia majorarea 

de cheltuială respectivă este compatibilă 

cu obiectivele și prioritățile strategice 

specificate în strategia fiscal-bugetară, cu 

legea bugetară anuală și cu plafoanele de 

cheltuieli prezentate în strategia fiscal-

bugetară. 

 

4.8. Alte informații    Asigurarea finanțării publice naționale aferentă obiectivului 

de investiții „Sediu nou pentru Spitalul de Urgență «Prof. Dr. 

Dimitrie Gerota»” se realizează din sume provenite din 

excedentul activității finanțate integral din venituri proprii de 

confecționare și valorificare a plăcilor cu numere de 

înmatriculare cu fond reflectorizant, precum și aprovizionarea 

cu acestea în formă brută, înființată pe lângă Direcția 

Generală Permise de Conducere și Înmatriculări, astfel că nu 

generează impact financiar asupra bugetului general 

consolidat. 



 

Secțiunea a 5-a 

Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare 

5.1. Măsuri normative necesare pentru 

aplicarea prevederilor proiectului de act 

normativ: 

a) acte normative în vigoare ce vor fi 

modificate sau abrogate, ca urmare a 

intrării în vigoare a proiectului de act 

normativ.                                             

 

 

 

 

 5.2. Impactul asupra legislației în 

domeniul achizițiilor publice 

 

5.3. Conformitatea proiectului de act 

normativ cu legislația UE (în cazul 

proiectelor ce transpun sau asigură 

aplicarea unor prevederi de drept UE). 

 

5.3.1. Măsuri normative necesare 

transpunerii directivelor UE 

 

5.3.2. Măsuri normative necesare 

aplicării actelor legislative UE 

 

5.4. Hotărâri ale Curții de Justiție a 

Uniunii Europene 

 

5.5. Alte acte normative și/sau documente 

internaționale din care decurg 

angajamente asumate 

 

5.6. Alte informații  

Secțiunea a 6-a 

                             Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ 

6.1. Informații privind neaplicarea 

procedurii de participare la elaborarea 

actelor normative 

 

 6.2. Informații privind procesul de 

consultare cu organizații 

neguvernamentale, institute de cercetare 

și alte organisme implicate 

 

6.3. Informații despre consultările 

organizate cu autoritățile administrației 

publice locale 

 

6.4. Informații privind puncte de 

vedere/opinii emise de organisme 

consultative constituite prin acte 

normative 

 

6.5. Informații privind avizarea de către: 

a) Consiliul Legislativ 

b) Consiliul Suprem de Apărare a Țării 

c) Consiliul Economic și Social 

d) Consiliul Concurenței 

e) Curtea de Conturi 

 

Proiectul a fost avizat de Consiliul Legislativ prin avizul                       

nr. _____________. 

 

6.6. Alte informații Proiectul a fost avizat de către Departamentul pentru Relația 



 

cu Parlamentul din cadrul Secretariatului General al 

Guvernului în conformitate cu dispozițiile art. 31 alin. (1) din 

Regulamentul privind procedurile, la nivelul Guvernului, 

pentru elaborarea, avizarea și prezentarea proiectelor de 

documente de politici publice, a proiectelor de acte 

normative, precum și a altor documente, în vederea 

adoptării/aprobării, aprobat prin Hotărârea Guvernului 

nr.561/2009, prin Avizul nr.________2025. 

Secțiunea a 7-a 

Activități de informare publică privind elaborarea și implementarea 

proiectului de act normativ 

7.1. Informarea societății civile cu privire 

la elaborarea proiectului de act normativ 

Proiectul de act normativ a fost elaborat cu îndeplinirea 

procedurii de consultare publică stabilită prin Legea                        

nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația 

publică, republicată, cu modificările ulterioare.  

 

Proiectul de act normativ a fost publicat pe pagina de internet 

a Ministerului Afacerilor Interne la data de 10.07.2025. 

 

A fost stabilit un termen de 10 zile calendaristice calculat de 

la data publicării anunțului, pentru transmiterea propunerilor, 

sugestiilor și opiniilor persoanelor interesate cu privire la 

proiect. 

7.2. Informarea societății civile cu privire 

la eventualul impact asupra mediului în 

urma implementării proiectului de act 

normativ, precum și efectele asupra 

sănătății și securității cetățenilor sau 

diversității biologice 

 

7.3. Alte informații.  

Secțiunea a 8-a 

Măsuri privind implementarea, monitorizarea și evaluarea proiectului de act normativ 

8.1. Măsurile de punere în aplicare a 

proiectului de act normativ 

 

8.2. Alte informații  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 

În considerarea celor prezentate, a fost elaborat proiectul ordonanței de urgență a 

Guvernului pentru asigurarea finanțării obiectivului de investiții „Sediu nou pentru Spitalul de 

Urgență «Prof. Dr. Dimitrie Gerota»”, pe care îl supunem Guvernului spre adoptare. 
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